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Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів теоретичних знань та практичних 

навичок щодо сутності бюджету, бюджетного устрою, структури бюджетної системи, 

бюджетного планування, фінансування бюджетів, структури доходів та видатків державного та 

місцевих бюджетів, організації виконання бюджетів та контролю в бюджетній сфері. 

 Результати вивчення навчальної дисципліни – ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, 

закони, причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами 

на різних рівнях економічних систем. ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і 

податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. ПР22. Розуміти і реалізувати 

свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

 

 Передумови для навчання 
Оволодіння знаннями з навчальної дисципліни «Бюджетна система» базується на ґрунтовних 

знаннях з таких навчальних дисциплін як «Фінанси, гроші та кредит» та «Макроекономіка» і 

веде до розуміння сутності взаємовідносин держави, суб’єктів господарювання, громадян 

щодо формування бюджетних ресурсів в процесі перерозподілу ВВП, розподілу бюджетних 

коштів між рівнями бюджетної системи та використання за відповідними напрямами з метою 

забезпечення потреб держави, органів місцевого самоврядування й громадян.  

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи розбудови бюджетної системи держави. Тема 2. Доходи бюджетної системи. 

Тема 3. Видатки бюджету. Тема 4. Міжбюджетні відносини. Тема 5. Дефіцит бюджету, 

державний борг. Тема 6. Бюджетний процес та його учасники. Тема 7. Бюджетне планування. 

Тема 8. Виконання бюджету. Тема 9. Державний бюджетний контроль.  
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Сторінка курсу на 

платформі Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали 

лекцій, методичні рекомендації до виконання практичних занять, 

підсумковий модульний контроль.  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=2356 
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Система оцінювання результатів навчання  
Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 50 балів відведено на поточний 

контроль, а 50 балів – на екзамен. Мінімальна сума балів, що дозволяє студенту бути атестованим 

з дисципліни - 60 балів. 

 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

 
Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Презентації, дискусії на практичному занятті, тестування  30 

Виконання практичних завдань  20 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=2356). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри фінансів,  

банківського бізнесу та оподаткування 29 серпня 2023 р. Протокол № 1 
 

 


